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( い ) 与式 = ワーは

= ー 5
mm

(2 ) 与 式 = 10 a + 5 b - 3atb
= 7a t 6bmmmm

(3) 与 式 = 3E + 7主 告 =×路 _ =7冷
= 10Imm

14) Y は x に 比例 するので 、 とおくと、
x = - 4

. たるだから
3 =

-
④ .

.

a = - 12

よってーで x = 6 を代入すると

ま = 一
2

= -2
mm

( 5 ) x ( x + 7 ) = 8 (xt 9 )

⇒ x t 7x = 8x t 72
x '

t
てx- 8 x- 72 = 0

∞x - x - 、 72 = 0

③ (x + 8 )(x - 9) = 0
:
.
x = - 8

.

9
mm



( 6 ) 相対度数 =

当
= 0

. 3538 …
65

り 、 数第 3位 を 回捨五入して 0 . 35mm

( 7 )

ー 左国 の 通 り
ー 2

ー

'ー
18 )

上位データ
～

冬 燾
中央値 第3四分位数

第 3 四分位数 =5 = 54
.
5 回
mm

19 ) B 中学校 の 全校生徒 のうち
、
外国 の 文化に興味

がある 生徒の 人数を x 人 とすると 、 その割合 は

一の
560

一方 60 人 の 生徒に 対し、 外国 の 文化に興味 がある
生徒 の 人数 は 45人 だから

、
その 割合は

凸=③ー 一 ②
60



①=② と推定 すると
x

560
= ③

⇒ x = ③ , 560

= 420

よって 、 およそ 420
人mm

⑫
し ) 白玉 3 個 を 白 、

白

、 的
3

とする 、樹形国は 、以下
の 通り

喜楽 、文 喜 的文赤迫 2 迫2
的 的 的 的

玉 の 取 り 方 は 全部で 16 通り 、 そのうち 少 なくとも
1 つは 白玉 なのは 15通 り 、よって 、 求 める確率は

.

是
)
A さん B さん Atん B さん A さん B さん

ー
白 ー

赤 赤

赤大白2 白大白2 的原白
白 3 白 3



A さん B さん

赤
的き 白 い

白臼

白玉 が 出 る 確率は

AI ん : ③
Bさん: =④

よって 、確率は 等しいので 、白玉 の出やすさに違いは
ない

③
(り n t (n +1 ) + ( n+2 ) = 3 nt

3

= 3 (n + 1 )

n + 1 は整数なので 、 3 (nt )はゑの倍数

(2 )

A
.
真 ん 中 の 数 と最 も 大きい数の
積～人

から最も皿
数 と真 ん 中 の 数 の積人をひいた 差 は

ntiscnt 2 )mmn -nxcutmum
= n+ 3 nt ユーーク
= 2 n + 2

= 2 ( n +)
mmw



B

ア : nt 1 th = 2 nt
1

⇒2 ( nt )と 不一致なので 誤り

イ : nt 1 - n =

1

⇒ 2 ( nt) と 不一致なので 誤り

⑦ : 2 +21 th = 2 nt 2 =2( nt 1 )

⇒ 2 ( n+) と 一致するので正 しい

I : n t 2 - n = 2

⇒2 ( nt 1) と 不一致 なので 誤 り

(3 )

連続する 3 つの 整数は最もさい 数 を m として

m
.
mel

,
m + 2 と 表 される

。

真 ん 中 の数 の 2 乗から 1 をひいた 差 は
、

(m + リ~ ー 1 =
m

+ 2m レート

= m
2
±2m

= m ( m + 2 )

したがって 、 連続する 3 つの 整数のうち、真ん中 の数の

2 乗 から 1 をひいた 差 は 、 最もさい 数 と 最も 大 きい数
の 積になる 。

14 ) 連続する 4 つの 整数は最もさい 数 を n として

n
.
nt 1

. nt 2 . nt 3 と表 される
X = n t (nt 1 ) = 2nt 1

Y= ( n + 2 ) t ( nt 3) = 2nt 5



よって

XY = に nt)(2n + 5 )

= 4n 2 t lon +2 n +5

= 4n2 t 12n +5

42、 2 m は 4 の 倍数だから、 5 にゑを 加えると 、

4 の倍数 となる 。よって Q

XY+ 3 = 4 n
'
+ 12 n + 5 + 3

= 4m' t 12 n + 8
= 4 ( n

'

+ 3 n +2 )

= 4 (nt 1 )( n + 2 )

nt 1 int 2 は
、
2 番目 にさい数 と 2番目 に 大きい数

なので 、 X + 3 は 、

これらの積 の 4倍 である
。 よって 点

し

丗
( 1 ) A社は基本料金が 400 円 で 、 200 kWh までは
1 kwh あたり 24 円 だから

400 + 24 × 80 = 2320 円
mmm

12) B社 の基本料金a 円 は 、 a 7400 だから 、

okwh

でも 400円 より 多く 料金 が発生 する 。
0 kwh で

400 円 より 多 いグラフは 、 イウIm である
、 人 ①

また、120kwh までは 円 で b く 24 である 。

このとき
A 社 は 24 円 なので

、
120 kwh までは B社

のグラフの 傾 きは 、A 社 のグラフの 傾 きより 川 さい

イウエのうち 、 傾 きがトさいのは
、んである」

②



さらに 、 120 kwhをこえた 料金は C 円 で、 C 720 である 。

A 社 は 200 kwh をこえると 20 円 になるから
、

120 kwh をこえた B のグラフの傾 きは 、200kwh を

こえた A のグラフの 傾 きより 大 きい 。
人何 のうち

、

これに 該当 するのは応 ↑③

① D

13) C 社 において 、 240kwh をこえた使用量 に対 して
、

1 kwh あたりの料金 を x 円 とする
。

40～
t

( 350 - 24)mm
～

xx = 8400

基本料金 240 kwhをこえた分

⇒ 4000 t 1/ 0 x = 8400

③ 110 x = 4400

x = 40 円



C社 国 に C社 のグラフを 加えると

@⑨ 左国 のようになる
。

C社 の 料金 が A 社 の料金より
⑦ 安くなるのは 、 な国 のピニクの

4000 > us

範囲 であり
、
料金が 逆転する

のは 、②
.
⑨ である。

150

倦 意
0

⇒ ② までは A社 の 方 が 安い
⇒ ③ ～ ⑨ までは C社 の 方 が安い

⇒⑨以降 は A社 の 方 が 安い

問題文 から、 ③ のときの 電気 の 使用量 は 150 kwh
だから、 ⑨ のときの 電気 の 使用量を求 める 。

C社 のグラフの 式 を = axtb と
@⑨

おくと (200 , 5200 )
,

(350 , 8200 )

を通 るから

⑦ 5200 = 200atb ー あ
4000 7

- ) 8200 = 350 atb ー @

150

燾 意
0

- 3000 = 150 a

a = 20

Q =20 をあに代入 して

5200 = 200 × 20 th ⇒ b = 1200

よって 、 のグラフは 、Y = 20 x + 1200 -



のグラフを Y = mxt n とおくと
。

(240
,
4000 )

, (350 ,

8400 ) を 通 るから

4000 =240 m t n ー ③
ー ) 8400 = 350 m t n

ー@
- 4400 = - 110 m

m = 40

m = 40 を ③ に 代入 して

4000 = 240 × 40 th ⇒ n =
- 5600

よって のグラフは 、Y = 40 x - 5600

⑨ はと の 交点 だから
、
めを ② に代入してて

20 x + 1200 = 40 x - 5600

- 20 x =
- 6800

x = 340

よって 、 340 kwh
～

⑤
しり 点 PQ とする 2 点:nう

理典 :点

な国 の OAPR と OAQR は

対称性 から合同
。
「 て

.い 、 1B
P ℃ Q

c PQ は直線 だから 1800部
よって 、 LASP = LASQ より
ARIPR



(2 )

OAFEC 」 BCE において
、

BEIAC だから
LFEA = LCEB = 90

“

ーの①

OADC は LADC = 90
“

の 直角角形 だから
LEAF + LBCE = 900

ー ②

OBCE は LCEB = 90 ” の直角角形 だから
LEBCTLBCE = 90 ー ③

②
.

③ より

LEAF =∠ EBC ー ④
①④ より 2組 の 角 がそれぞれ 等 しいので

OAFE S OBCE (証明終わり )

(3 )

(2 ) より 対応 する 角 は
等 しいから

⑤

く LFAE = LCBE

⇒ DET に対 する 円周角
また 、

LADB = LAE B = 900
⑦ 「

⇒ AB を 直径 とする 円周角
よって

、
A . B

.

D
.Fmm は 同一円周上 にある



また
、 円 に内接する 四角形欣

は 何 かが 合 う 角
の
和 が

/800
レ

LFDC = LCEE = 900
より

LFDC + LCEF =1800
7

よって 口 FDCE は 円 に 内接する四角形だから 、
CID

.

E
.Fmm は 同一円周上 にある

(4 )

D ADC において

LADC = 900
>

LDCA = 600
の
レ よって

LCAD = 300

(3 ) より 対応 す
~

る 角 は
) 300 7

>

60℃ 等 しいから
、

ル
Λ 5

/

LEAF = LEBCC

よって
L EBC = 30～
OBCE において 。

LEBC = 300
.
cBCE = 60

”だから
LCEB = 9ペ



OADC は 30
~

- 60
~

- 90 :

の直角角形だから

旅 DCR : CA : AD = 1 =23
5

10
5」
「

3 よって

\ (600 1 CA = 10
, AD - 5mmw

\ /

5

O BCE は 30
~
- 60 ~ -90

~

の直角三角形 だから
\

R CE :BCL : BE = に 2河
母 16

8√
3

8 よって
「

ー (600 )
CE = 8

. BE = 83
L

) 30
~

ー
"
の 5

ノ ⇒ AE = 10 - 8 = 2
～ ー

O EBC とOEGA

ー
4 \

において
、
AGIBC より

.

2 錯角 が等 しいので
×

\

LEBC =LEGA 一①

δ LECB = LEAG ー②

の
。
② より 2組 の 角 が

1 それぞれ 等しいので 、
. /

O EBCSDEGA
16



対応 する 辺 の 比 は等 しいから

BC = GA = EC : EA
～

16 = 8 : 2

= 4 = 1

よって

16 : GA = 4 :
1

∞ 4 G A = 16

GA - 4
mm

ト上 より

( 4 + 16) × 53
ー DABCD =

」
、 や

2

布 =鼗
8r3

ー 心
5

= 50B

. /

ぃ

OABE = I × 2 × 8B
= 8B

よって
OABE : DABCD = 83 : 50～3

= 4 : 25

⇒ 25 × OABE = 4 YDABCD

. OABE = 2 。 DABCD



したがって OABE は DABCD の 5
～

⑯
い )

AD とねじれの位置 に
あるのは 、

辺 BF
,
近 CG

.

辺 EF 、 辺 HG

このうち
、

面 EFGHE
垂直 な 辺 は

。

辺 BF
、 CG ～
～

(2 )

直方体 の展開国 において
、

A
.
P
.

Q
.

C を 含 む 面 を

考 える
@ Ho 。

G
。
c

P
P ∞ Q

た 。 0 “

F B

⑦ ≥
A 官 重なる

APtPQ +QC が最短となるのは 、 A .
P
,
Q
,
Cが

同一直線上にあるとき 。



Ho 。

G
\
c な 国 のように 点 R を 定 める

、

4

E 。

P
θ

の Q
×

OABQ と OARC において
←

早県4 BQ 1 RC より 同位角が 等しいから
⑦ ×

A

\

8 …R4 LABQ = ARC ー ①
∠ AQB =∠ACR 一 ②

①
.
② より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので

OABQS OARC

よって
、

:= BQ : RG
8 は 8

⇒ BQ = 8 = 2 = 3

水 3 BQ = 16

BQ = 6
BF = 4 より

F' 5
O
- 4

4
ニ
ー

3
m

H.
G

。
c OCPB と OCAR においてQ

\

P の Q
4

PB 1ARより 同位角 が 等しいから
E 。 θ '

ε "「44 ∠ CPB = LCAR 一 ③

閂 8成R LCBP = LCRA ー ④

③ .
④ より 2組 の 角 がそれぞれ等 しいので

0 CPBSOCAR



よって

PB : AR = CB : CR
12 = 4 : 8

= 1 に 2

⇒ 2 PB = 12 : PB = 6

FB = 4 より

P= 6 - 4

坐
以上より OPQF で 平方 の定理より

PQ =NtPー

%
誓
=誓m

～



(3 ) 難問
EK = KC = x とする
⇒ KF = 8 - x
～

.

な 国 のように KC を 対角

ー」路直方を環理影
x = ( 8 -x )

'

+ 4
'

t 42

式 を整理して
x

=

64- 16xtx
+
16 + 16

. 16x = 96
<
: x = 6

DEAI . 0 IBC

←
4 0 CGJ

.
OJHE

4 ト 4

l θ \ は 直角ニ等辺涌形\

{ 1 リ

K
⑧

⑨
4
だから

、

/
EI = IC =CJ =JE

0
×、 婁
1 = 4√2

4 へ

4 ー
4 ⇒ □ EICJ は U し形



彎
e- -

c

四角 すい K - EICJ を

OKJI で分割 すると
、

な右対称 であるから
、

J 四角 すい K - EICJ
θ = [ 角すい K - EIJ ) × 2

_

“

レ Q

E 婁
工

ここで 、 三角 すい K -EIJ を 角 すい I ー KJE

(底面 を OKJE ) として 考 える

消 すい I - KJE

= 2 × 6 × 4 × 4 × 圭
婁 幽 ～kJE

m

\

. 婁 高 さ

。“。 = 16

θ

よって 、 四角 すい K -EICJ は

角 すい K - EIJ × 2
= 16 × 2

= 32ommm


